

Poziv za prijavu: Zapadni Balkan upoznaje Japan - most u budućnost

Zapadni Balkan / JAPAN - Ministarstvo vanjskih poslova Japana (MVP) i Ureda za regionalnu mladih suradnju (RYCO) provode razmjenu mladih „*Zapadni Balkan sastaju Japan: s mosta u budućnosti*“, na **10-18 svibnja 2021**, a pozovite 11 studenata preddiplomskih ili diplomskih studija u dobi od 20 do 25 godina, koji dolaze iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Kosova*, Crne Gore, sjeverne Makedonije i Srbije, da se prijave za veliku priliku za osobni i profesionalni rast.

Zapadni Balkan susreće se s Japanom: Most u budućnost program je razmjene mladih, koji se u okviru programa MIRAI organizira od 2018. godine, a ima za cilj produbiti razumijevanje sudionika o Japanu i njegovoj politici, promovirati međusobno razumijevanje i pomirenje putem intelektualne i kulturne razmjene te izgraditi osnova za buduće prijateljstvo i suradnju između Japana i zapadnog Balkana.

Zbog razvoja pandemije COVID-19, planirane aktivnosti za 2020. godinu odgođene su za 2021. Imajte na umu da zbog situacije pandemije ili nepredviđenih događaja program može biti suspendiran ili razdoblje / format provedbe može biti promijenio.

Prihvatljivi kandidati:

- Kao trenutno upisani student na dodiplomski ili postdiplomski program i u dobi od 20 do 25 godina po dolasku u Japan.
- Život u jednoj od ugovornih strana zapadnog Balkana 6 i posjedovanje putovnice koju je izdao jedan od zemalja zapadnog Balkana (podnositelji zahtjeva koji imaju japansko državljanstvo NE ispunjavaju uvjete).
- Dobro poznavanje engleskog jezika.
- Niti je sudjelovao u razmjeni ili sličnim programima od strane vlade Japana niti je živio u Japanu.
- Poštujući duh pomirenja i suradnje na zapadnom Balkanu.
- Imati važeću putovnicu.

Uz gore navedene kriterije, poželjno je da podnositelji zahtjeva budu zainteresirani za Japan ili da su bili uključeni u studiranje ili aktivnosti povezane s Japanom.

VAŽNE INFORMACIJE: Sudionici iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Kosova i Crne Gore također se trebaju prijaviti za vizu za sudjelovanje u programu. Organizatori će obavijestiti odabrane sudionike postupka prijave nakon donošenja odluke.

Troškovi:

Međunarodne avio karte do Japana po ekonomskoj klasi, inozemno osiguranje putničkih nezgoda, smještaj i prijevoz u Japanu, obroci tijekom programa i ulaznice za predviđene aktivnosti u Japanu pokriva Ministarstvo vanjskih poslova Japana (sudionici će platiti osobni troškovi, uključujući putovnicu, pribavljanje vize, cijepljenje, naknadu za višak prtljage, putne troškove između kuće i određene zračne luke te kupnju suvenira / osobne robe prije ili tijekom programa).

Pročitajte cjelovit pregled programa klikom na sljedeći gumb:

[PREGLED PROGRAMA](#)

Molimo provjerite ispunjavate li uvjete za prijavu ovdje:

[KVALIFIKACIJE PODNOSITELJA](#)

Kliknite na donji gumb za pristup Obrascu za prijavu i priliku da budete dio programa.

[PRIJAVITE SE OVDJE](#)

Da biste saznali više o dvije prethodne razmjene mladih, kliknite sljedeće gumb:

[MIRAI PROGRAM 2018](#) ili [MIRAI PROGRAM 2019](#)

Rok za prijavu je **22. veljače 2021., 23h59 po srednjoeuropskom vremenu**. Obavijestit će se samo odabrani sudionici.

Kontaktna mjesta:

Regionalni ured za suradnju mladih

Nikola Ristić

Službenik za komunikaciju i vidljivost

nikola.ristic@rycowb.org

Ministarstvo vanjskih poslova Japana

Nišimura Misaki

misaki.nishimura@mofa.go.jp

* Ova oznaka ne dovodi u pitanje stavove o statusu i u skladu je s RVSN 1244 i Mišljenjem ICJ-a o deklaraciji neovisnosti Kosova

OZNAKE

[JAPAN MOFA OTVORI POZIV RYCO ZAPADNI BALKAN MLADOST](#)

UDIO

[PRETHODNI POST](#)

Bolja regija započinje sudjelovanjem mladih u procesima donošenja odluka